異變發生的時候, 愛爾柏塔隨即認出盔甲武士手中握著的是《聖遺物》書中的十字軍劍。

意識到這和剛才的道具怪物完全不是一個等級, 她趕緊提醒西蒙娜的劍的特性。

西蒙娜也明白事態嚴重,已施展祝福加護的她直接擋在雕像面前,「我扛著,你去找他們過來!」

愛爾柏塔總是告訴自己不能讓情感影響理智,所以僅猶豫一瞬後,她果斷選擇了跑進大廳求援。

托馬斯聽後立即採取了行動, 衝上前去幫助西蒙娜。

當愛爾柏塔趕回前門時,盔甲已被擊退,只能從托馬斯指虎上細微的火光窺得剛才戰鬥的端倪。

然而戰鬥結束得太過突然, 即便相信托馬斯的強大, 愛爾柏塔也不認為能殺死遠古血脈狼人的敵人會這麼輕易被擊退。

托馬斯也並未鬆懈,「他剛才是不是說了什麼?」

雖沒聽見盔甲說了什麼,但愛爾柏塔也說出從先前跡象得出的猜測:「這會不會只是佯攻?」 「有可能。」托馬斯回答。

正當他們意識到另一邊的情況恐怕不妙時, 一個強大存在蒞臨, 震懾了在場眾人。

周身散發寒氣的特洛伊和之前判若兩人, 面容平靜, 旁若無人的筆直走來。

「克拉倫斯先生?」

愛爾柏塔叫了他的名字,不出意料的沒有得到回應。

「你就是這一代的聖人?」

特洛伊經過西蒙娜面前時意味不明的說道。

托馬斯見狀攔在西蒙娜身前:「請別太欺負我們的新人……」

一切都發生的十分突然, 只見特洛伊的手輕輕搭上托馬斯的肩膀, 剛才能夠瞬間擊退盔甲武士的托馬斯轉瞬間如同被抽去力氣般地倒下。

西蒙娜扶助了托馬斯避免他直接倒地,她的臉色也變得十分慘白。

某種令人頭皮發麻的猜想在心中升起,愛爾柏塔很快跑到托馬斯身旁,驚覺他此時已毫無生命跡象。

「艾妲,快祈禱!」愛爾柏塔對著西蒙娜喊。

她想起托馬斯告訴自己的話,傳說中奇蹟之力可以起死回生。

西蒙娜趕緊閉上眼祈禱, 可是這次祝福並沒有帶來奇蹟。

愛爾柏塔嘗試緊急救治, 可是過去在死神前救下許多人的她, 此刻卻一籌莫展。

「看來是我認錯了。」

特洛伊平靜的說出這句話,毫不在意自己奪去了什麼。

托馬斯仍舊雙眼緊閉, 沒有任何外傷, 就這樣無預警的陷入了永眠。

手掌碰觸到的那具身軀越發冰冷,愛爾柏塔有些恍惚地放下手中的針劑。

她想, 自己似乎確實在某些方面顯得遲鈍。

就像在很久以後,她才意識到當年看見安娜像斷線的人偶倒在血泊中時,她的憤怒不僅僅是因為這世界上少了一名優秀的醫生。

西蒙娜仍緊抓著托馬斯, 而愛爾柏塔鬆開了手。

她好像明白那時托馬斯誤解了她的話並以玩笑般的語氣揶揄時,自己為什麼對他發脾氣。

但就如同她救不了安娜, 此刻她也救不了這個人。

即便過去曾在現場挽救許多生命,此刻看著這人在自己面前倒下,她竟無能為力。

這種無力感並非此刻才產生, 卻彷彿在此刻潰堤。

踏入魔幻的洛杉磯, 帶給她衝擊的不是狼人、吸血鬼、惡魔, 而是西蒙娜奇蹟的治癒能力。

那是一種過去她引以為傲的事物被擊碎的感覺。

她不確定自己找西蒙娜去醫院究竟想驗證什麼?

奇蹟之力讓那些在急診室爭分奪秒的醫生顯得可笑, 她自己也不確定, 究竟希不希望看見祝福能夠治療那些令醫者無能為力的疾病?

為阻止事態更加惡化,尤瑞妮亞將黑暗之書交給了特洛伊,達到了目的的特洛伊逕自離開。

當尤瑞妮亞讓人幫忙把托馬斯抬進去時,理智回籠的愛爾柏塔抓到了一絲希望。

西蒙娜無法做到. 那教授呢?

「托馬斯,不要在這時候丟下我們——」

趕回來的教授施展了真正的奇蹟,托馬斯的身軀恢復了生命跡象,他自己卻反倒因脫力而昏 睡過去。

愛爾柏塔鬆了口氣,她回過神,看著在場的騎手俱樂部成員,或收拾殘局、或相互治療傷勢,頓覺自己像個局外人。

他們是一個團隊的夥伴, 自己的確是局外人。

而在洛杉磯X專案小組, 她也像個局外人。

她的隊友分別是聖遺物的命定持有者、能讓惡魔使用敬語的東方神秘女子、擁有奇蹟天賦的 聖騎士。

愛爾柏塔其實已習慣了自己與周遭格格不入。

自幼在周遭同儕都比自己年長的環境中學習, 被投以特殊目光。

當初進入警局, 也被視為來玩鬧的富家女孩, 區別對待。

即便是靠著實力成為優秀警探, 仍在社交圈被視為叛逆的異類。

可是這是她第一次嘗到了被遠拋在後的挫敗感。

她只是個誤入奇幻世界的普通人類,會在這裡只是偶然。

她不擅長戰鬥,以往她擅長的資料分析、邏輯推演,在超自然的世界發揮有限。

現在, 她甚至救不了人, 只能無力地等待。